

В лицее прошел День знаний

1 сентября! Дата, близкая и знакомая каждому из нас. Но особенно она дорога всем ученикам, родителям и преподавателям. Этот день – день начала нового учебного года, полного новых знаний, открытий и возможностей.

На стадионе начальной школы лицея 373 тоже сегодня было волнительно и празднично. Все классы собрались на торжественной линейке. В этом году у нас 32 класса, в том числе – 3 первых, которые, конечно же, стали основными виновниками торжества в этот день! Лицеистов с напутственным словом приветствовали директор И.В. Афанасьева и почетные гости: глава внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ «Московская застава» Докукин Юрий Валентинович и главный специалист отдела администрации Московского района Котова Екатерина Викторовна. Не обошлось и без традиционного яркого творческого обращения символа лицея – Совенка Фили.

На линейке по-настоящему царил атмосфера праздника: выступление творческих коллективов, добрые слова и искренние пожелания. Душевным и очень трогательным выступлением приветствовали начало года и самые юные герои торжества – первоклассники. По традиции линейка завершилась «первым звонком», флешмобом сборной лицея «Мечтай» и запуском праздничного салюта из воздушных шаров.

День знаний в 373 лицее — это не только праздник начала учебного года, но и возможность для всей школьной семьи собраться вместе, поделиться надеждами и мечтами на будущее. С каждым годом лицей продолжает развиваться, внедряя новые идеи и подходы к обучению, что делает его привлекательным местом для получения знаний. Впереди — множество интересных событий, открытий и свершений, которые ждут учеников в новом учебном году!



